

3416 c



CONFORM CU ORIGINALUL

Interpelare

Către: **Ministerul Educației și Cercetării,**

Doamnei Ministru Monica Anisie

De la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Obiectul interpelării: **Educația sexuală**

Stimată Doamnă Ministru Monica Anisie,

În completarea interpelării din 9.06.2020 vă aduc la cunoștință că România ocupă primul loc în clasamentul mamelor minore din Uniunea Europeană care aleg să întrerupă sarcina. În țara noastră, în anul 2019, 17.689 de copii s-au născut din mame care au mai puțin de 19 ani. Dintre aceste mame minor, multe sunt la al doilea, al treilea, al patrulea sau chiar al cincilea copil, așadar o amânare a punerii în practică a programelor de prevenire și de educare în învățământul preuniversitar nu ar fi doar riscantă, ci dăunătoare pentru zecile de mii de copii pentru care sexul este un subiect tabu în familie.

Consider că ministerul trebuie să trateze acest fenomen foarte serios și să pună în aplicare programa școlară pe care și-a asumat-o încă din 2017. Conform ordinului de ministru 3393 din 2017, ordin aflat în vigoare și în prezent, programa școlară pentru disciplina Biologie prevăde că elevii din clasa a VII-a vor învăța despre „comportamentul sexual iresponsabil – ITS, sarcină nedorită)” și „elementele de igienă și de prevenire a îmbolnăvirilor sistemului reproducător la om, infecții cu transmitere sexuală” și vor putea deprinde „reguli de igienă/ stil de viață sănătos, pe baza informațiilor extrase din diferite surse de documentare, privind funcțiile de relație și de reproducere”

Din pricina dezbaterii publice din societate care a ținut mai mult sau mai puțin cont de interesul superior al elevului, aș dori să îmi oferiți următoarele informații:

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711

Telefon: 021 414 11 11; 021 316 03 00; E-mail: vlad.alexandrescu@senat.ro



1. De ce cadrele didactice din gimnaziu nu urmează programa școlară de la Biologie?
2. Cum a monitorizat Ministerul Educației și Cercetării implementarea ordinului 3393/2017?
3. Care sunt măsurile pe care le veți lua pentru a aplica programa școlară de la Biologie conform ordinului 3393/2017?
4. Când veți promova introducerea informării adecvate în școli cu privire la educație sanitară și sexuală pentru a diminua exploatarea sexuală a minorilor și sarcinile nedorite?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Data: 15 iunie 2020

Senator USR,

Vlad Alexandrescu